Контрольная работа по теме «Неметаллы»

Вариант 1.

1. Расставьте коэффициенты методом  электронного баланса:
  А) Сu + HNO3(разб.) = Cu(NO3)2 + NO + H2O
  Б) H2SO4 + Mg = MgSO4 + H2S + H2O

2. Закончите уравнения. Напишите полные ионные и сокращенные ионные уравнения 
  А) AgNO3 + K3PO4 = 
  Б) H2SO4 + CaCO3 =
3. Решите задачу10 г оксида магния обработали раствором, содержащим 40 г 5%-ной азотной кислоты. Какая масса соли образовалась при этом?
4. Какой объем аммиака (н.у.) можно получить, нагревая смесь 33 г сульфата аммония с избытком гидроксида кальция, если объемная доля выхода составляет 85%.

5. Осуществите цепочку превращений:

P→P2O5→H3PO4→Ag3PO4
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Вариант 2.

1. Расставьте коэффициенты методом  электронного баланса:
  А) Fe + HNO3 = Fe(NO3)3 + NH4NO3 + H2O
  Б) H2SO4 + Cu = CuSO4 + SO2 + H2O
2. Закончите уравнения. Напишите полные ионные и сокращенные ионные уравнения 
  А) K2SiO3 + BaCl2=

  Б) Na2CO3 + HCl  = 

3. Решите задачу.

Какая масса нитрата цинка образуется при взаимодействии 16,2 г оксида цинка с раствором, содержащим 30 г 20%-ой азотной кислоты.

4.Азот объемом 56 л (н.у.) прореагировал с водородом, взятым в избытке. Массовая доля выхода аммиака составила 50 %. Рассчитайте объем полученного аммиака.
5. Осуществите цепочку превращений:

С→СO2→H2CO3→Na2CO3
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Вариант 1.

1. Расставьте коэффициенты методом  электронного баланса:
  А) Сu + HNO3(разб.) = Cu(NO3)2 + NO + H2O
  Б) H2SO4 + Mg = MgSO4 + H2S + H2O

  В) SO2 + O2 = SO3
2. Закончите уравнения. Напишите полные ионные и сокращенные ионные уравнения 
  А) Na2SiO3 + HCl=

  Б) AgNO3 + K3PO4 = 

  В) NH4Cl + LiOH = 

  Г) H2SO4 + CaCO3 =

  Д) BaCl2 + Na2SO4 =
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Вариант 2.

1. Расставьте коэффициенты методом  электронного баланса:
  А) Fe + HNO3 = Fe(NO3)3 + NH4NO3 + H2O
  Б) H2SO4 + Cu = CuSO4 + SO2 + H2O
  В) H2O + C = CO + H2
2. Закончите уравнения. Напишите полные ионные и сокращенные ионные уравнения 
  А) K2SiO3 + BaCl2=

  Б) Na2CO3 + HCl  = 

  В) NH4NO3 + KOH = 

  Г) K3PO4 + MgSO4 =

  Д) AgNO3 + NaCl  =

